Wykończenie hallu Energetycznego Centrum Nauki – dodatkowy opis elementów wykończeniowych
1. Obudowa dekoracyjna ścian
Ściany w osi 6, tj. część ściany za recepcją, ściany szybu windowego, frontowa ściana sklepiku naukowego (pierwotnego magazynku), fragment ściany obok sklepiku i okna, a także ściana na której zaplanowano szafki szatniowe oraz bok zabudowy szatniowej tuż obok wejścia do hallu (zgodnie z przedstawionym projektem i wizualizacjami) należy wykonać z okładziny przestrzennej z ognioodpornych płyt MDF lakierowanych na biało (RAL9003), półmat/satyna, w układzie zgodnym z wizualizacją   wykończenia hallu (płaszczyzny powinny umożliwiać wyklejanie grafik, jakość malowania porównywalna do płyt laminowanych).  
Powierzchnia pozostałych ścian wykończona gładzią gipsową, zagruntowana i malowana na biało. Należy przewidzieć możliwość wyklejenia w różnych miejscach grafik w formie fototapety, dlatego też powierzchnia powinna być idealnie gładka.
2. Recepcja
Lada recepcyjna musi zostać wykonana z lakierowanych płyt MDF z grubym, mocnym blatem zgodnie z wizualizacjami.
Należy wykonać wejście do przestrzeni dostępnej jedynie dla pracowników recepcji, przez otwieralną część lady od strony wejścia na salę ekspozycyjną. Otwieralna część lady szerokości ok. 80cm z montażem zawiasów na ścianie w osi 6. Po otwarciu panelu dolnego blat podnoszony do góry. Lada wykonana z lakierowanego MDF w kolorze białym RAL9003 i czarnym RAL 9005. Cokół o powierzchni lustrzanej. 
Pod blatem dwie szafki na dokumenty zintegrowane z zabudową lady, miejsce na szufladę kasy fiskalnej oraz dwa komputery.
3. Sklepik naukowy
Sklepik zlokalizowany w miejscu planowanego wcześniej magazynku 3.15a, należy utrzymać w standardzie wykończenia hallu.
Otwieralna lada sprzedaży w sklepiku o dł. 1.56 m musi być wykonana z lakierowanego MDF w kolorze białym (po otwarciu frontu lady na zawiasach ściennych montowanych do słupa międzyokiennego część blatu dł. ok.70 cm otwieralna do góry (nie wyklucza się możliwości montażu ukrytego kółka obrotowego, pod cokołem lady, zmniejszającego awaryjność otwieralnego modułu).
W obudowie nadproża otworu sklepiku należy umieścić oświetlenie lady sprzedaży (np. zabudowane oświetlenie ledowe), wewnątrz, poza oświetleniem ogólnym, musi znaleźć się blenda we wnęce otworu okiennego wykonana ze szkła bezpiecznego gr. 10mm wyklejona folią do podświetleń z podświetleniem tylnym.
Jako wyposażenie sklepiku  należy wykonać:
- jedną stojącą szafkę o wymiarach 285x60 wys. 82cm z podziałem frontów 60/60/60/40, zlokalizowaną na ścianie szybu windowego wykonaną w konstrukcji meblowej z frontami z MDF lakierowanego              o powierzchni odpowiadającej wykończeniu lady sprzedaży i lady głównej w hallu.
[bookmark: _GoBack]-3 półki ze sklejki 18mm lakierowanej o wymiarach 13x285cm na ścianie szybu windowego.
-34 półki w formie plastra miodu rozmieszczone zgodnie z wizualizacją (wykonane jako indywidualne zamówienie lub przy wykorzystaniu modułów dostępnych na rynku, np. CUD MIÓD producenta DIVADLO.

Uwaga! Wyposażenie meblowe sklepiku naukowego, lada sprzedaży oraz oświetlenie nie zostały ujęte w przedmiarach robót.

 
